

ERRATUM

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol. 595 (1980)

pp. 25, 26.

The figures cited as 6 and 7 are interchanged: thus, the figure appearing on p. 26 should be placed above the legend Fig. 6 on p. 25, and vice versa.